
株式会社エフエムなかそらち番組審議会 議事録 

 

1．開催年月日 

令和 5年 １１月 ２７日（月） 

 

 2.開催場所 

   滝川市まちづくりセンター『みんくる』 

 

3．審議委員 委員数 7 名 

【出席 4名】委員長：田中 一徳 

委員：井上 要、少覚 峰生、佐藤 裕太郎 

【レポート提出 1名】委員：中島 美穂 

【放送事業者側出席者】めい 

 

4．議題 番組審議『マジョッティぼぉ～んぼん』 

毎週木曜日 本放送  午後 15:00～15：30 

毎週金曜日 再放送  午後 19：00～19：30 

 

5．議事の概要 

    番組審議委員の該当番組に対する意見聴取 

  

6. 審議(議事)の内容 

・あかりさんの進行に安定感があり、スムーズで聴きやすかった。 

・マジョッティさんの話し方もとてもスムーズに落ち着いたトークで、カウンセリング等で人と話慣れている様子が伺

えた。 

・G’Sky の中では貴重な教養番組になっていると思う。 

・秘密めいた魔女らしさも魅力だが、プロフィールや経歴の紹介があるとより内容の説得力があがると思った。 

・内容もとても興味深く、子育て世代の方だけでなく、いろいろな企業の方、学校の先生などにも聞いてもらいた

い内容だった。 

・中空知思春期保健ネットワークの活動にも興味が沸いた。 

 

・自分が学んだ心理学や、昔の育児書の内容を思い出し、現代はいろいろ変わっている、そしてまた変わってい

くんだろうと感じた。 

・テーマのマニピュレーターについては、耳が痛い、職場でも業務をスムーズに進めるために、知らず知らずのう

ちに自分もしていたかもしれないし、周りにもいると思い、身近な内容に感じた。 

 

・マジョッティさんの話し方が聞きやすくて良かった。 

・あかりさんの相槌もよく、マジョッティさんと良いコンビだと思った。 



・自分も子育て真っ最中なので、耳が痛い内容だった。 

・自分にも当てはめて聞ける内容だったので、興味を持って聞けた。 

・心理学の知識は、仕事での人間関係を見直すきっかけにもなった。 

・講演会などで、もっとたくさんの人にマジョッティさんの話を聞いてもらいたいと感じた。 

 

・今回の内容マニピュレーターについてですが、初めて聞く言葉でしたが、心理学用語の親切心や理不尽、操る、

操作する人などと聞くととても怖い言葉に思ってしまいました。 

・例題などもとても分かりやすい説明で、勉強になる内容だったと思います。真剣に聴いていられました。 

・流れも良く、次回の内容も早く聴きたいと思わせる説明だったと思います。 

・難しい内容の最後に癒し系の音楽が流れるのもとても良かったです。 

・今回初めてきいたのですが、これからは毎週聴こうかなと思いました。 

 

・話が脱線することなく語られていて、聞きやすい。MC としてレベルの高い方だと感じた。 

・他の番組では中間に 1曲挟むことが多いが、この番組はトーク一本の番組構成がいいと思った。 

・様々な活動をしていたり知識の深い方だというのがわかったが、マジョッティさんが何者なのか、序盤に簡単な

経歴の紹介があるとより内容に説得力が増すと思った。 

・曲とトークテーマの関連性 

・あかりさんの相槌が良かった。自分のエピソードを交えて応えたり、聞き手として立ち回りが上手だった。 

 

７．審議機関の答申または意見に対して取った措置 

  番組担当者に通知 

 

８． 意見概要の公表 

  弊社ホームページ及び番組内にて公表 


